

# ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

## இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 2021 - 2017 මැයි මස 26 වැනි සිකුරාදා - 2017.05.26  
2021 ஆம் இலக்கம் - 2017 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 26 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

### பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - விளம்பரங்கள்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்களில் தரப்பட்டுள்ளன.)

பதவிகள் - வெற்றிடம்	பக்கம்	பக்கம்
	-	பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்
		905

கவனிக்க.- (i) அப்துல் மஜீத் எக்சுடமி (சுட்டிணைத்தல்) சட்டமூலம் 2017, மே மாதம் 19 ஆந் திசுதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்கு குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகிறது.

(ii) சுசுத்தாச தேசிய விளையாட்டுகள் கட்டிடத் தொகுதி அதிகாரசபை (திருத்தம்) சட்டமூலம் 2017, மே மாதம் 19 ஆந் திசுதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்கு குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகிறது.

(iii) விஜய உதான மன்றம் (சுட்டிணைத்தல்) சட்டமூலம் 2017, மே மாதம் 19 ஆந் திசுதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்கு குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகிறது.

#### வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

#### முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திசுதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு சவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி.வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திசுதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திசுதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திசுதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் சுழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை சவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2017, யூன் மாதம் 16 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2017, யூன் மாதம் 02 ஆந் திசுதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

#### 2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரசுடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, சுட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, சுட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

கங்கானி லியனகே,  
அரசாங்க அழுத்தகர் (பதில்).

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,  
கொழும்பு 8,  
2017 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திசுதி.

இவ்வர்த்தமானியை [www.documents.gov.lk](http://www.documents.gov.lk) எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.









- (iv) நியமனம் பெறுபவர்கள் நாட்டின் எப்பகுதியிலும் சேவையாற்றக்கூடிய உடல் தகுதியினை உடையவர்களாக என்பதை பரீட்சிப்பதற்காக அரசாங்க மருத்துவ உத்தியோகத்தர் ஒருவரினால் நடாத்தப்படும் மருத்துவ பரீட்சைக்கு உட்படுதல் வேண்டும்.
- (v) நியமனம் பெறுபவர்கள் இத்தீவின் எப்பாகத்திலும் இரவிலும் பசலிலும் சேவையாற்றுவதற்கு பிணிக்கப்பட்டுள்ளார்கள்.
- (vi) அரசாங்க வர்த்தமானி அறிவித்தலில் பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) ஆம் பிரிவின் தொடக்கத்தில் வெளியிடப்பட்டுள்ள அரசாங்க சேவைப் பதவிகளுக்கு ஏற்புடையதான பொது நிபந்தனைகளுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

4. பரீட்சைத் திட்டம்.- ஆட்சேர்ப்புக்கான பரீட்சைத்திட்டம் வருமாறு :-

புள்ளிகள்

(i) உளச்சார்புப் பரீட்சை (1 மணித்தியாலம்)	100
(ii) ஆங்கில மொழி (1 1/2 மணித்தியாலம்)	100
மொத்தம்	200

உளச்சார்புப் பரீட்சை வினாத்தாள்.- இவ்வினாத்தாளானது விண்ணப்பதாரரது மொழித் தேர்ச்சி, கணித அறிவு, தர்க்க ரீதியான அறிவினை அளவிடும்வகையில் தயாரிக்கப்பட்டதாக இருக்கும். (இவ்வினாத்தாளானது 50 பல்தேர்வு வினாக்கள் மற்றும் குறுகிய விடையளிக்கும் வகையிலான வினாக்களைக் கொண்டிருக்கும்). சகல வினாக்களுக்கும் விடையளித்தல் வேண்டும்.

ஆங்கில மொழி வினாத்தாள்.- விண்ணப்பதாரிகளது வாசிப்பு, எழுத்து, கிரகித்தல் மற்றும் தொடர்பாடல் திறன்களை பரிசோதிப்பதற்காக தயாரிக்கப்பட்டதாக இருக்கும். சகல வினாக்களுக்கும் விடையளித்தல் வேண்டும்.

குறிப்பு.- இப்பரீட்சையானது சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கிலம் ஆகிய மூன்று மொழிகளிலும் நடாத்தப்படும். இந்த அறிவித்தலின் பந்தி 2 (iii) இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைப் பரீட்சையில் சித்திபெற்ற மொழியிலேயே விண்ணப்பதாரி இப்பரீட்சைக்கு தோற்ற வேண்டும். (உதாரணமாக- சிங்களம் அல்லது தமிழ் அல்லது ஆங்கிலம்) அல்லது அரசு கரும மொழியொன்றிலேயே விண்ணப்பதாரி பரீட்சைக்குத் தோற்ற வேண்டும். பரீட்சார்த்தி விண்ணப்பத்திற் கொடுத்த பரீட்சை மொழியை பின்னர் மாற்றுவதற்கு அனுமதி வழங்கப்பட மாட்டாது.

(i) தெளிவற்ற எழுத்துக்கும் எழுத்துப் பிழைகளுக்கும் புள்ளிகள் குறைக்கப்படும்.

(ii) தகைமையுடைய விண்ணப்பதாரர்களுக்கு பரீட்சைக்கான அனுமதி அட்டைகள் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால்

அனுப்பிவைக்கப்படும். ஆனால் பரீட்சார்த்தி ஒருவருக்கு பரீட்சை அனுமதி அட்டை வழங்கப்படுவது பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கான எல்லாவற்றை தகைமைகளையும் பெற்றுள்ளார் எனக் கருதுதல் ஆகாது.

(iii) மதிப்பீடுகை.- போட்டிப் பரீட்சையின் ஒவ்வொரு வினாப்பத்திரத்திலும் 60% அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட புள்ளிகளைக் கொண்ட விண்ணப்பதாரிகளைத் தெரிவு செய்து அவர்களது மொத்த புள்ளிகளுக்கு இணங்க இறங்கு வரிசையில் பட்டியலொன்று தயாரிக்கப்படும். தற்போதுள்ள வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கைக்கிணங்க மொத்தத்தில் இறங்குவரிசையில் முதற்கட்ட நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவர். முதற்கட்ட நேர்முகப் பரீட்சையில் விளையாட்டுத் திறமைகளுக்காக ஆகக்கூடியது 10 புள்ளிகள் வழங்கப்படும். அதன் பின்னர் பொது நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவர். இதன்போது எவ்வித புள்ளிகளும் வழங்கப்பட மாட்டாது. பரீட்சைகளில் பெறப்பட்ட மொத்தப் புள்ளிகளும் மற்றும் முதற்கட்ட நேர்முகப் பரீட்சையில் வழங்கப்பட்ட புள்ளிகளும் மாத்திரம் கவனத்திற்கொள்ளப்படும்.

முதற்கட்ட நேர்முகப் பரீட்சையில் புள்ளிகள் வழங்கப்படும் நடைமுறை :

வலய மட்டத்தில் தனிப்பட்ட விளையாட்டுக்கான புள்ளிகள்.- முதலாமிடத்திற்கு 3 புள்ளிகள், இரண்டாமிடத்திற்கு 2 புள்ளிகள் மற்றும் மூன்றாமிடத்திற்கு 1 புள்ளி.

மாவட்ட மட்டத்தில் தனிப்பட்ட விளையாட்டுக்கான புள்ளிகள்.- முதலாமிடத்திற்கு 4 புள்ளிகள், இரண்டாமிடத்திற்கு 3 புள்ளிகள் மற்றும் மூன்றாமிடத்திற்கு 2 புள்ளிகள்.

தேசிய மட்டத்தில் தனிப்பட்ட விளையாட்டுக்கான புள்ளிகள்.- முதலாமிடத்திற்கு 5 புள்ளிகள், இரண்டாமிடத்திற்கு 4 புள்ளிகள் மற்றும் மூன்றாமிடத்திற்கு 3 புள்ளிகள்.

வலய மட்டத்தில் குழு விளையாட்டுக்கான புள்ளிகள்.- முதலாமிடத்திற்கு 3 புள்ளிகள், இரண்டாமிடத்திற்கு 2 புள்ளிகள் மற்றும் மூன்றாமிடத்திற்கு 1 புள்ளி.

மாவட்ட மட்டத்தில் குழு விளையாட்டுக்கான புள்ளிகள்.- முதலாமிடத்திற்கு 4 புள்ளிகள், இரண்டாமிடத்திற்கு 3 புள்ளிகள் மற்றும் மூன்றாமிடத்திற்கு 2 புள்ளிகள்.

தேசிய மட்டத்தில் குழு விளையாட்டுக்கான புள்ளிகள்.- முதலாமிடத்திற்கு 5 புள்ளிகள், இரண்டாமிடத்திற்கு 4 புள்ளிகள் மற்றும் மூன்றாமிடத்திற்கு 3 புள்ளிகள்.

5. தெரிவுமுறை அடிப்படை அல்லது தேர்ந்தெடுக்கும் முறை.- எழுத்துப் பரீட்சையிலும் நேர்முகப் பரீட்சையிலும் சித்தியடைந்த பரீட்சார்த்திகளுக்கு நியமனம் அளிக்கும் வகையில் நிதி அமைச்சினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவியணி வெற்றிடங்களுக்கேற்ப தெரிவுசெய்யப்படுவர். நிரப்பப்படவுள்ள வெற்றிடங்களில் 10% பெண் விண்ணப்பதாரிகளுக்கு ஒதுக்கிவைக்கப்படும்.

(i) பெறுபேறு வெளியிடல்.- எழுத்துப் பரீட்சையில் சித்தியடைந்து நேர்முகப் பரீட்சைக்குத் தகுதிபெற்ற விண்ணப்பதாரியின் எழுத்துப் பரீட்சைப் புள்ளி மற்றும்

நேர்முகப் பரீட்சையின் புள்ளி ஆகியவற்றின் மொத்தப் புள்ளிகளுக்குகிணங்க இறங்குவரிசையில் தயாரிக்கப்பட்ட பட்டியலானது பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் சுங்கத் திணைக்களத்தின் சுங்கப் பணிப்பாளர் நாயகம் அவர்களுக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும். பரீட்சைக்குத் தோற்றிய சகல பரீட்சார்த்திகளையும் பெறுபேற்றினை தபாலிலோ அல்லது [www.results.exams.gov.lk](http://www.results.exams.gov.lk) எனும் அலுவலக வெப்தளத்தினூடாகவோ இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்தினால் வெளியிடப்படும்.

**குறிப்பு.-** சுங்கத் திணைக்களத்தினது வேலைகளுக்கேற்ப பெண் அலுவலர்களும் இரவு வேளையில் கடமைபுரிய வேண்டியிருக்கும்.

6. விண்ணப்பதாரர்கள் (ஆண்/ பெண்) ஒவ்வொருவரும் பரீட்சைக்குரிய விண்ணப்பத் திகதி முடிவுறுவதற்கு முன்னர் சகல தேவைப்பாடுகளையும் பூர்த்திசெய்திருக்க வேண்டுமென்பது கட்டாயமானதாகும்.

7. **விண்ணப்பிக்கும் முறை.-** (i) இந்த அறிவித்தலின் இறுதியில் மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம் ஒன்று பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ளது. விண்ணப்பதாரிகள் தாம் பரீட்சை எழுதுவதற்கு உத்தேசித்துள்ள மொழிமூலத்தில் தாமாதவே விண்ணப்பங்களை இங்கு தரப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு இணங்க தயாரித்து சொந்தக் கையெழுத்தில் நிரப்புவதல் வேண்டும். விண்ணப்பத்தினது ஒவ்வொரு கூட்டிலும் அறிவுறுத்தலுக்கிணங்க விண்ணப்ப தாரர்களால் நிரப்பப்பட வேண்டியதுடன் ஏதாவது கூட்டினுள் பொருத்தமற்றவை இருப்பின், அத்தகைய கூட்டினுள் “பொருத்தமற்றவை” என்ற பதம் எழுதப்படல் வேண்டும். கண்டிப்பாக சுவனிக்கப்படவேண்டியது யாதெனில், விண்ணப்பத்தில் கூடுகள் நிரப்பப்படாது விடுதலானது விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படுவதற்கான காரணமாக இருக்கும். (விண்ணப்பங்களானது ஏ4 அளவிலான தாளில் தயாரித்தல் வேண்டும். மாதிரி விண்ணப்பத்தில் 1 தொடக்கம் 6 வரையான தலைப்பு இலக்கங்கள் முதல் பக்கத்திலும் 7 தொடக்கம் 11 வரையிலானவை இரண்டாவது பக்கத்திலும் மீதியானவை மூன்றாவது பக்கத்திலும் வரும் விதம் தயாரித்தல் வேண்டும்.) சிங்களம் மற்றும் தமிழ் மொழிமூல மாதிரி விண்ணப்பங்களில் பரீட்சையின் தலைப்பானது ஆங்கிலத்திலும் எழுதப்பட்டிருத்தல் வேண்டும். பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பப் பத்திரத்தினது பிரதியொன்றினை தம்முடன் வைத்திருத்தல் பயனுள்ளதாகும்.

(ii) பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பங்களானது “பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகம், ஒழுங்கமைப்பு மற்றும் வெளிநாட்டுப் பரீட்சைகள் கிளை, இலங்கை பரீட்சைகள் திணைக்களம், த. பெ. இல. 1503, கொழும்பு” என்ற விலாசத்திற்கு 2017.06.23 ஆந் திகதியன்றோ அல்லது அதற்கு முன்னரோ கிடைக்கத்தக்கவாறு பதிவுத்தபால் மூலம் அனுப்பப்படல் வேண்டும். இத்தகிதிகுப் பின்னர் பெறப்படும் எந்தவொரு விண்ணப்பப் படிவங்களும் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது. விண்ணப்பப்படிவம் வைத்து அனுப்பப்படும் கடித உறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் பரீட்சையின் பெயர் தெளிவாக குறிப்பிடப்படல் வேண்டும்.

(iii) பரீட்சைக் கட்டணமாக ரூபா 750 இனை ஏதாவது தபால்/உப தபால் அலுவலகத்தில், பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தின் 2003-02-13 ஆம் இலக்க வருமான தலைப்பின் கீழ் வரவு வைப்பதற்காக செலுத்துதல் வேண்டும். பற்றுச்சீட்டானது விண்ணப்பத்துடன் இணைக்கப்பட வேண்டியதுடன் விண்ணப்பதாரர்கள் பற்றுச்சீட்டின் நிழற்படப் பிரதியொன்றினை தம்மிடம் வைத்துக்கொள்ள ஆலோசனை வழங்கப்படுகின்றது. இக்கட்டணமானது எச்சந்தர்ப்பத்திலும் மீளச் செலுத்தப்படவோ அல்லது அதற்குப் பதிலாக வேறொரு பரீட்சைக்காக மாற்றிடு செய்யப்படவோ மாட்டாது.

(iv) அரசாங்க திணைக்களங்களில் அல்லது சபைகளில் அல்லது கூட்டுத்தாபனங்களில் சேவையாற்றும் விண்ணப்பதாரிகள், தற்போது தங்கள் சேவையாற்றும் திணைக்களங்கள் அல்லது நிறுவனங்களின் தலைவர்களினூடாக தங்களது விண்ணப்பங்களை அனுப்பிவைத்தல் வேண்டும். விண்ணப்பதாரிகள் தங்கள் விண்ணப்பங்களை 2017.06.23 ஆந் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னதாக பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினை சென்றடைய வேண்டுமென்ற வேண்டுகோளுடன் தங்கள் விண்ணப்பங்களை தங்கள் திணைக்கள அல்லது நிறுவனங்களின் தலைவர்களுக்கு அனுப்பிவைத்தல் வேண்டும்.

விண்ணப்பங்கள் தனிப்பட்ட முறையில் சுங்கப் பணிப்பாளர் நாயகத்திற்கோ அல்லது திணைக்களத்தைச் சேர்ந்த வேறு எவரேனும் உத்தியோகத்தருக்கோ அனுப்பப்படலாகாது. இத்தகிதிகுப் பின்னர் அனுப்பப்படும் விண்ணப்பங்கள், அவை அத்திணைக்களங்களுக்கூடாக அனுப்பப்பட்டாலும் கூட அவைகள் நிராகரிக்கப்படும். அரசாங்க சேவையிலுள்ள விண்ணப்பதாரர்களது விண்ணப்பத்தில் திணைக்களத் தலைவர்/ நிறுவனத் தலைவர் விண்ணப்பதாரரது கையொப்பத்தினை உறுதிப்படுத்தி அவரது கையொப்பம், அலுவலக முத்திரை என்பன இடப்படாவிடத்து அத்தகைய விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

(v) **உறுதிப்படுத்தல்.-** அரசாங்க சேவையிலுள்ள ஒரு விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பமானது அவரது திணைக்களத் தலைவரினால் அல்லது அவரது சார்பில் அதிகாரமளிக்கப்பட்ட அலுவலர் ஒருவரினால் உறுதிப்படுத்தப்படல் வேண்டும். ஏனைய விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பங்கள் அதிகாரமளிக்கப்பட்ட ஒருவரினால் உறுதிப்படுத்தப்படல் வேண்டும். அதாவது சமாதான நீதவான், சத்தியப்பிரமாண ஆணையாளர், வழக்கறிஞர், பிரசித்த நொத்தாரிசு, அரசாங்க பாடசாலை அதிபர், கடற்படை, வான்படை அல்லது தரைப்படையில் அதிகாரமுடைய அதிகாரி, ரூபா 2,40,360 அல்லது அதற்குமேல் வருபாந்த சம்பளமுள்ள நிரந்தர அரசாங்க அலுவலர், பௌத்த ஆலயமொன்றின் பிரதம குரு அல்லது உயர்மத குரு அல்லது ஏதாவது வழிபாட்டுத்தலமொன்றுக்கு பொறுப்பாகவுள்ள அல்லது முக்கிய பதவி வகிப்பவர்.

8. (i) **பரீட்சைக்கான அனுமதிப்பத்திரம்.-** வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகள் உடையவர்கள் விண்ணப்பித்துள்ளார்கள் என்ற பூர்வாங்க கணிப்பீட்டின்படி

வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வயது எல்லைக்குட்பட்ட மற்றும் குறித்தரைக்கப்பட்ட பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திய மற்றும் பரீட்சைக்குத் தோற்ற திட்டமிட்டுள்ள மொழியும், நகரத்தின் பெயர் அடங்கலாக உரிய முறையில் பூரணப்படுத்திய விண்ணப்பங்களை முடிவுத் திகதியன்றோ அல்லது அதற்கு முன்னதாகவோ சமர்ப்பித்துள்ள விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம், கையொப்பத்தினை உறுதிப்படுத்தல் மற்றும் பரீட்சைக் கட்டண பற்றுச்சீட்டுடன் திணைக்களத் தலைவரது (பொருத்தமாயின்) உறுதிப்படுத்தல் போன்ற விடயங்களைப் பூரணப்படுத்திய சகல விண்ணப்பதாரிகளுக்கும் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் அனுமதி அட்டைகள் விநியோகிக்கப்படும்.

பரீட்சார்த்திகளுக்கு அனுமதி அட்டை விநியோகிக்கப்பட்டதும் அது தொடர்பாக பரீட்சைத் திணைக்களம் பத்திரிகை அறிவிப்பொன்றினை வெளியிடும். அவ் அறிவித்தல் வெளியாகி இரண்டு அல்லது மூன்று நாட்கள் சென்ற பின்னரும் அனுமதி அட்டை கிடைக்கப்பெறாத விண்ணப்பதாரி அறிவிப்பில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு அது தொடர்பாக பரீட்சைத் திணைக்களத்திற்கு அறிவித்தல் வேண்டும். அப்போது விண்ணப்பதாரியின் முழுப்பெயர், விலாசம், தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் மற்றும் விண்ணப்பித்த பரீட்சையின் பெயர் என்பன குறிப்பிடப்படல் வேண்டும். விண்ணப்பதாரி கொழும்பின் வெளிப்பிரதேசத்தில் வசிப்பவராயின், மேலே குறிப்பிட்ட விடயங்களுடன் அனுமதி அட்டை அனுப்புபவற்கான தொலைநகல் இலக்கம், குறிப்பிட்ட உங்களது கோரிக்கைக் கடிதமொன்றினை அனுப்புபவதன் மூலம் திணைக்களத்தினை தொடர்புகொள்வதற்கு மிகவும் பொருத்தமாகவிருக்கும். இதன்போது பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டு மற்றும் பதிவுத்தபால் இலக்கம் என்பவற்றுடன் விண்ணப்பப்படிவத்தின் பிரதியொன்றினைச் சமர்ப்பிப்பதன் மூலம் இதனை மேலும் இலகுவாகப் பெற்றுக்கொள்ள முடியும்.

(ii) பரீட்சைக்குத் தோற்றுகின்ற சகல விண்ணப்பதாரிகளும் பரீட்சை அனுமதி அட்டையில் தமது கையொப்பத்தினை உறுதிப்படுத்திக் கொள்ளுவதுடன் அனுமதிக்கப்பட்ட பரீட்சை மண்டபத்தில் பரீட்சைக்குத் தோற்றதல் வேண்டும். பரீட்சைக்குத் தோற்றும் முதல் நாளில் பரீட்சை மண்டப மேற்பார்வையாளரிடம் கையொப்பத்தினை அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட தமது அனுமதி அட்டைகளைச் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். அனுமதி அட்டையைச் சமர்ப்பிக்கத் தவறும் பரீட்சார்த்திகள் பரீட்சைக்குத் தோற்ற அனுமதிக்கப்பட மாட்டார்கள். பரீட்சார்த்திகளுக்கான விதிகளும் ஒழுங்குவிதிகளும் இவ்வர்த்தமானியின் பகுதி I : தொகுதி II (அ) இல் வேறாக தரப்பட்டுள்ளன. இந்த விதிகளுக்கு பரீட்சார்த்திகள் கட்டுப்படுத்தல் வேண்டும்.

(iii) விண்ணப்பங்கள் கிடைக்கப்பெற்றமை பற்றிய அறிவித்தலானது விண்ணப்பதாரர்களுக்கு விநியோகிக்கப்பட மாட்டாது. பரீட்சையினை நாடத்துதல் மற்றும் பெறுபெற்றினை வெளியிடுதல் தொடர்பில் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் சட்ட திட்டங்களுக்கு பரீட்சார்த்திகள் கீழ்ப்படிதல் வேண்டும். இந்த விதிகள் மற்றும் ஒழுங்குவிதிகளை மீறுகின்ற

சந்தர்ப்பத்தில் அவர் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் தண்டனைகளுக்கு ஆளாக நேரிடும்.

**குறிப்பு.-** பரீட்சார்த்தி ஒருவருக்கு அனுமதி அட்டை வழங்கப்படுவது அவர் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கான சகல தகுதிகளையும் உடையவர் என்பதை ஏற்றுக்கொள்ளும் ஒரு சாதனமாக கொள்ளவியலாது.

**9. பரீட்சார்த்தியின் ஆளடையாளம்.-** பரீட்சார்த்திகள் அவர்களது ஆள் அடையாளத்தினை நிரூபித்தல் வேண்டும். இந்நோக்கத்திற்காக பின்வரும் ஆவணங்களில் ஏதேனுமொன்று ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் :-

(அ) ஆட்களைப் பதிவு செய்யும் திணைக்களத்தினால் வழங்கப்பட்ட தேசிய ஆளடையாள அட்டை ;

(ஆ) பரீட்சைத் திகதிக்கு முன்பதாக ஐந்து ஆண்டுகளுக்கு மேற்படாது வழங்கப்பட்ட செல்லுபடியான கடவுச் சீட்டு.

மேற்கூறப்பட்டவாறான ஆவணமொன்றினைச் சமர்ப்பிக்கத் தவறும் பரீட்சார்த்தியின் பரீட்சார்த்தத் தன்மை பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தின் தற்றுணியின் பெயரில் நிராகரிக்கப்படலாம்.

**10. தகைமை ஆவணங்கள்.-** (i) பரீட்சைக் கட்டண பற்றுச்சீட்டு மற்றும் தலைப்பு 02 இன்கீழ் (பொருத்தமாயின்) குறிப்பிடப்பட்டுள்ள “குறிப்பு” என்பவற்றுடன் தொடர்புடைய ஆவணங்கள் தவிரந்து பிற ஆவணங்கள், சான்றிதழ்கள் அல்லது அத்தகைய சான்றிதழ்களது போட்டோ பிரதிகள் எதுவும் விண்ணப்பத்துடன் அனுப்பப்படலாகாது. ஆனால் விதித்தரைக்கப்பட்டுள்ளதன் பிரகாரம் தேவையான விபரங்கள் விண்ணப்பத்தில் தரப்பட்டிருத்தல் வேண்டும். உரிய முறையில் பூர்த்தி செய்யப்படாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படலாம்.

(ii) நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படும் தகுதிபெற்ற பரீட்சார்த்திகள் தமது தகைமைகளை நிரூபிப்பதற்கான ஆவணச்சான்றிதழ்களை சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

(iii) பின்வரும் ஆவணங்களின் மூலப்பிரதிகள் தேவைப்படும்.

(அ) பொறுப்புள்ள ஆளொருவரினால் கையொப்பமிடப்பட்ட குணநலச் சான்றிதழ்.

**குறிப்பு.-** இத்தகைய குணநலச் சான்றிதழானது சமாதான நீதவான், வழங்கறிஞர், வதிவிட பிரதேச செயலாளர் அல்லது ஆண்டொற்றிற்கு ரூபா 2,40,360 அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட தொகையை திரட்டிய சம்பளமாகப் பெறும் நிரந்தர அரசாங்க உத்தியோகத்தர் அல்லது பொதுவாக நன்கு பிரசித்திபெற்ற இலகுவில் விபரங்களைப் பெற்றுக்கொள்ளக்கூடியவருமான ஒருவரால் பெறப்படலாம். இத்தகைய உறுதிப்படுத்துபவரது பெயர், பதவி, முகவரி என்பன சான்றுப்படுத்தலில் தெளிவாக குறிப்பிடல் வேண்டும்.



(அரசாங்க சேவையில் நிரந்தர பதவி வகிக்கும் பரீட்சார்த்தி களின் விடயத்தில் அவர்கள் குணநலச் சான்றிதழ்களை சமர்ப்பிக்கும்படி கேட்கப்பட மாட்டார்கள்.)

(ஆ) பரீட்சார்த்தியின் பிறப்புப் பதிவினது சான்றுப்படுத்தப் பட்ட ஒரு பிரதி அல்லது பதிவாளர் நாயகத்தினால் வழங்கப்பட்ட வயது பற்றிய ஒரு விசேட சான்றிதழ் (பிறப்பு பதிவுசெய்யப்படாத பரீட்சார்த்திகளது விடயத்தில்).

**குறிப்பு.-** (i) பாடசாலை அல்லது கல்வித் தேவைகளுக்கென வழங்கப்பட்ட விசேட பிறப்புச் சான்றிதழ் அல்லது பிறப்புப் பதிவிலிருந்து எடுக்கப்பட்ட சான்றுப்படுத்தப்பட்டதொரு பிரதி என்பன ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.

(ii) பிறப்புச் சான்றிதழ்களுக்குப் பதிலாக நம்பிக்கை உறுதிப் பத்திரங்களோ அல்லது ஞானஸ்நான சான்றிதழ்களோ ஏற்றுக் கொள்ளப்பட மாட்டாது.

பரீட்சார்த்திகள் சாதாரணமாக பயன்படுத்தும் பெயர் அல்லது பெயர்களிலிருந்து பிறப்புச் சான்றிதழில் உள்ள பெயர் அல்லது பெயர்கள் வேறுபடின் அல்லது பரீட்சைக்கு விண்ணப்பதாரி தோற்றும் பெயர் வேறுபடின் பிறப்புகள், இறப்புகள் பதிவுச் சட்டத்தின் (அத்தியாயம் 110) 27 ஆம், 28 ஆம் பிரிவுகளின் நியதிகளுக்கு அமைய பிறப்புப் பதிவிலுள்ள பெயரை திருத்துவதற்கான நடவடிக்கை உடனடியாக எடுக்கப்படல் வேண்டும்.

(iii) இலங்கைப் பிரசை என்ற பதிவுச் சான்றிதழ் அல்லது வம்சாவளிப் பிரசாவுரிமைக்கான கோரிக்கை ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட மூல உத்தியோகபூர்வ கடிதம் (ஏற்புடையதாயின்)

(iv) கல்வித் தகைமை மூலச்சான்றிதழ்கள் அல்லது அத்தகைய சான்றிதழ்கள் வழங்கப்படாதவிடத்து ஏனைய உத்தியோகபூர்வ ஆவணங்கள், அதாவது பல்கலைக்கழக பதிவாளர் ஒருவரினால் விண்ணப்பதாரி பட்டப்பரீட்சையில் சித்திபெற்றுள்ளார் என்ற உத்தியோகபூர்வ கடிதம், பரீட்சைகள் திணைக்களத்தினால் கல்விப் பொதுத்தராதர (சாதாரண தர) சான்றிதழ் பரீட்சையில் ஆங்கில மொழியில் திறமைச்சித்தி அல்லது கல்விப் பொதுத்தராதர (உயர் தர) சான்றிதழ் பரீட்சையில் ஆங்கில மொழியில் சாதாரண சித்தியினை அவர் பெற்றுள்ளார் என்பதனை குறிப்பிட்டு வழங்கப்பட்ட அப்பரீட்சையின் பெறுபெற்றுத்தான்.

(v) வலய/ மாவட்ட/ தேசிய விளையாட்டு போட்டிகளில் பெற்றுக் கொண்ட நிரூபண ஆவணம்.

(vi) விண்ணப்பத்தினை அனுப்புகின்ற வேளையில் சகல தேவையான ஆவணங்களையும் தயாராக வைத்திருக்கும்படி பரீட்சார்த்திகள் கேட்கப்படுகின்றனர். தேவையான ஆவணங்களை சமர்ப்பிப்பதற்கு தவறுகின்ற அல்லது தேவையான சந்தர்ப்பத்தில் அவற்றைச் சமர்ப்பிப்பதில் தாமதங்களை ஏற்படுத்துகின்ற பரீட்சார்த்திகள் இப்பதவிக்கான நியமனத்திற்கு தகுதியற்றவர்களாவர்.

**11. தவறான தகவல்களை சமர்ப்பிப்பதற்கான தண்டனை.-** இப்பரீட்சைக்கான ஒழுங்குவிதிகளின் படி எவரேனும் பரீட்சார்த்தி ஒருவர் அதற்குத் தோற்றுவதற்கு தகைமை அற்றவர் எனத் தெரியவருமாயின் பரீட்சையின் முன்னரோ அல்லது பரீட்சையின் போதோ அல்லது பரீட்சையின் பின்னரோ எச்சந்தர்ப்பத்திலும் அவருடைய பரீட்சார்த்தி உரிமை இரத்துச் செய்யப்படலாம்.

பரீட்சைக்கு விண்ணப்பதாரி ஒருவரினால் தரப்பட்டுள்ள விண்ணப்பங்கள் ஏதேனும், அவரது அறிவுக்கு எட்டியவரையில் தவறானவை என அல்லது வேண்டுமென்றே விபரங்களைத் தரவில்லையென காணப்படின் அல்லது அவரது சேவைக் காலத்தின் எக்காலப்பகுதியிலேனும் அவர் பரீட்சைக்குத் தோற்றும் தகைமையற்றவர் என நிரூபிக்கப்பட்டின் அவர் சேவையிலிருந்து உடனடியாக நீக்கப்படுவார். இந்த அறிவித்தலில் தரப்பட்டுள்ள தேவைப்பாடுகளுக்கு இணக்கமாக இல்லாத விண்ணப்பதாரிகளின் விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

**12.** இந்த ஒழுங்குவிதிகளில் கவனிக்கப்படாத ஏதேனும் விடயம் நிதி அமைச்சின் செயலாளரது தற்றுணிப்படி கையாளப்படும்.

**13.** சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கிலம் ஆகிய மொழி மூலம் வெளியிடப்படுகின்ற இந்த அறிவித்தலில் யாதேனும் வேறுபாடு காணப்படின் சிங்கள மொழியில் வெளியிடப்படும் அறிவித்தலை வலுப்பெறும்.

சுங்கப் பணிப்பாளர் நாயகம்.

இலங்கை சுங்கத் திணைக்களம்,  
“சுங்க இல்லம்”,  
இல. 40, பிரதான வீதி,  
கொழும்பு 11.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

**இலங்கை சுங்கத் திணைக்களத்தின் சுங்க உதவி அத்தியட்சகர் தரம் II பதவிகளுக்கு ஆட்சேர்ப்பதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2017**

OPEN COMPETITIVE EXAMINATION FOR RECRUITMENT TO POSTS OF ASSISTANT SUPERINTENDENT OF CUSTOMS, GRADE II OF SRI LANKA CUSTOMS DEPARTMENT - 2017

(அலுவலக பாவனைக்கு மாத்திரம்)

நீர் இப்பரீட்சையில் தோற்றுவதற்கான மொழிமூலம் :

சிங்களம் - 2  
தமிழ் - 3  
ஆங்கிலம் - 4

(சுட்டினுள் பொருத்தமான இலக்கத்தை எழுதவும்)

1. விண்ணப்பதாரரின் பெயர் :-----.

1.1 முழுப்பெயர் (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்)  
 உதாரணம் :- (HERATH MUDIYANSELAGE  
 SAMAN KUMARA GUNAWARDHANA) :  
 -----.

1.2 இறுதியாக முதலெழுத்துக்களுடனான பெயர்  
 உதாரணம் :- GUNAWARDHANA, H.M.S.K.

1.3 முழுப்பெயர் (சிங்களத்தில்/ தமிழில்) :-----.

2. நிரந்தர வதிவிட விலாசம் (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :-----.

அனுமதி அட்டை அனுப்புவதற்கான விலாசம் :-----.

3. தேசிய ஆள் அடையாள அட்டையினது விபரங்கள் :-

3.1 தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் :

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

3.2 வழங்கப்பட்ட திகதி :-

4. பால் :

ஆண் - 0

பெண் - 1

(சுட்டினுள் பொருத்தமான இலக்கத்தை எழுதவும்)

5. (அ) பிறந்த திகதி :

ஆண்டு

மாதம்

திகதி

(ஆ) விண்ணப்பம் முடிவுத் திகதியன்று வயது :

வருடங்கள்

மாதங்கள்

நாட்கள்

6. நீங்கள் இலங்கைப் பிரசையா இல்லையா என்பதைக் குறிப்பிடவும் :-

வம்சாவழி மூலம் - 1

பதிவு மூலம் - 2

(சுட்டினுள் பொருத்தமான இலக்கத்தை எழுதவும்)

7. இனம் :

சிங்களவர்-1, இலங்கைத் தமிழர்-2, இந்தியத் தமிழர்-3,  
 முஸ்லிம்-4, பறங்கியர்-5, ஏனையோர்-6

(சுட்டினுள் பொருத்தமான இலக்கத்தை எழுதவும்)

8. தொலைபேசி இலக்கம் :

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

9. உடற்தகைமை தேவைப்பாடுகள் :

(i) உயரம் : ..... அடி ..... அங்குலம்

(ii) மார்புச் சுற்றளவு (விரிவடைந்த நிலையில்) :  
 ..... அங்குலம்

(ஆண் விண்ணப்பதாரர்களுக்கு மாத்திரம்)

10. நீர் ஏதாவது குற்றச்செயலுக்காக எப்பொழுதாவது நீதிமன்றத் தண்டனை அனுபவித்துள்ளீரா ?  
 (ஆம்/ இல்லை) :-----.

ஆமெனில், விபரங்களைக் குறிப்பிடவும் :-----.

11. கல்வித் தகைமைகள் :

பல்கலைக் கழகத்தினது பெயர்	பட்டம்	பட்டத்தினது தன்மை	வருடம்	பாடங்கள்

(i) கல்விப் பொதுத்தராதர (சாதாரண தர) சான்றிதழ் பரீட்சையில் ஆங்கில பாடத்தில் பெற்ற ஆக்கூடிய சித்தி :-

பரீட்சையின் வருடம் :-----.

சுட்டிலக்கம் :-----.

(ii) கல்விப் பொதுத்தராதர (உயர் தர) சான்றிதழ் பரீட்சையில் ஆங்கில பாடத்தில் பெற்ற ஆக்கூடிய சித்தி :-----.

பரீட்சையின் வருடம் :-----.

சுட்டிலக்கம் :-----.

12. பரீட்சைக் கட்டணம் (பற்றுச்சீட்டு இணைக்கப்படல் வேண்டும்) :

(i) பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திய தபால்/ உப தபால் அலுவலகம் :

(ii) செலுத்திய பணம் :-----.

(iii) செலுத்திய திகதி :-----.

(iv) பற்றுச்சீட்டு இலக்கம் :-----.

(இந்த விபரங்கள் கட்டாயமாக கொடுக்கப்படல் வேண்டும்.)

பற்றுச்சீட்டை கழராதவாறு இங்கு ஒட்டவும்.  
 (பற்றுச்சீட்டின் பிரதியொன்றினை தம்வசம் வைத்திருத்தல் பயனுள்ளதாகும்.)



13. விண்ணப்பதாரரின் உறுதியுரை.-

இவ்விண்ணப்பத்தில் என்னால் தரப்பட்டுள்ள விபரங்கள் யாவும் உண்மையானவை எனவும், சரியானவை எனவும் இத்தால் உறுதிமொழிகிறேன். இவற்றில் அடங்கியுள்ள விபரங்களில் ஏதேனும் பொய்யானவை அல்லது தவறானவை எனக் காணப்பட்டின் தெரிவுக்கு முன்னராயின் தகைமை நீக்கம் செய்யப்படுவதற்கும் அல்லது தெரிவின் பின்னராயின் பதவி நீக்கம் செய்யப்படுவதற்கும் ஆளாவேன். மேலும் பரீட்சை நடத்துதல் தொடர்பில் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினது சட்டவிதிசங்கமைய நான் நடந்து கொள்வேன்.

-----,  
விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்.

திகதி :-----.

14. விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பத்தை உறுதிப் படுத்துதல் (பொருத்தமற்றதை வெட்டிவிடவும்) :

இவ்விண்ணப்பத்தைச் சமர்ப்பிக்கும் திரு./ திருமதி/ செல்வி ..... என்பவரை எனக்கு தனிப்பட்ட முறையில் தெரியும் என்றும் அவரது கையொப்பம் எனது முன்னிலையில் 2017, ..... ஆந் திகதி இடப்பட்டது என்பதையும், அவர் உரிய பரீட்சைக் கட்டணத்தைச் செலுத்திப் பெற்றுக்கொண்ட பற்றுச்சீட்டானது இணைக்கப்பட்டுள்ளது எனவும் நான் இத்தால் உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.

-----,  
உறுதிப்படுத்துபவரது கையொப்பம்.

உறுதிப்படுத்துபவரது முழுப்பெயர் :-----.

பதவி :-----.

விலாசம் :-----.

திகதி :-----.

**குறிப்பு.**- வர்த்தமானப் பத்திரிகையின் 7 (V) ஆம் பந்தியில் குறிப்பிட்டதொரு நபரினால் உறுதிப்படுத்தப்படல் வேண்டும்.

15. திணைக்கள/ சபை/ கூட்டுத்தாபன தலைவரின் சான்றிதழ் :

இவ்விண்ணப்பத்தைச் சமர்ப்பிக்கும் திரு./ திருமதி/ செல்வி ..... என்பவர் இவ் அமைச்சில்/ திணைக்களத்தில்/ சபையில்/ கூட்டுத்தாபனத்தில் கடமை புரிபவர் என்றும் அவர் மேலே குறிப்பிட்ட பதவிக்கு தெரிவுசெய்யப்பட்டின் அவரை விடுவிக்க முடியும் என்றும் இத்தால் சான்றுப்படுத்துகின்றேன்.

-----,  
திணைக்கள/ சபை/ கூட்டுத்தாபன தலைவரின் கையொப்பம்.  
(அலுவலக முத்திரை)

திணைக்களத் தலைவரது பெயர் :-----.

பதவி :-----.

திணைக்களத்தின் விலாசம் :-----.

திகதி :-----.

நிதி அமைச்சு

இலங்கை சுங்கத் திணைக்களம்

இலங்கை சுங்கத் திணைக்களத்தின் சுங்கப் பரிசோதகர் தரம் II பதவிகளுக்கு ஆட்சேர்ப்பதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2017

இலங்கை சுங்கத் திணைக்களத்தின் சுங்கப் பரிசோதகர் தரம் II பதவிகளுக்கு ஆட்சேர்ப்பதற்கென திறந்த போட்டிப் பரீட்சையொன்று பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் 2017, செப்டெம்பர் மாதத்தில் தீவு முழுவதிலும் அமைந்துள்ள பிரதான நகரங்களில் நிறுவப்படும் பரீட்சை நிலையங்களில் நடத்தப்படும். பரீட்சை நடைபெறும் திகதியானது பத்திரிகைகள் மூலம் உரிய காலத்தில் அறிவிக்கப்படும். இப்பரீட்சையினைப் பிற்போடுவதற்கு அல்லது இரத்துச் செய்வதற்கான உரிமையை இலங்கை சுங்கத் திணைக்களம் கொண்டுள்ளது.

பரீட்சை நடைபெறவிருக்கும் நிலையங்கள் மற்றும் தொடர்புபட்ட நகர இலக்கங்கள் வருமாறு :

அட்டவணை I

மாகாணம்	நகரம்	நகர இலக்கம்
மேல்	கொழும்பு	01
	கம்பஹா	02
	களுத்துறை	03
மத்திய	கண்டி	04
	மாத்தளை	05
	நுவரெலியா	06
தென்	காலி	07
	மாத்தளை	08
	அம்பாந்தோட்டை	09
வடக்கு	யாழ்ப்பாணம்	10
	மன்னார்	11
	வவுனியா	12
	முல்லைத்தீவு	13
கிழக்கு	கிளிநொச்சி	14
	மட்டக்களப்பு	15
	அம்பாறை	16
வடமேல்	திருகோணமலை	17
	குருநாகல்	18
	புத்தளம்	19
வடமத்திய	அநுராதபுரம்	20
	பொலன்னறுவை	21
ஊவா	பதுளை	22
	மொனராக்கலை	23
சப்பிரகமுவ	இரத்தினபுரி	24
	கேகாலை	25

பரீட்சார்த்திகள் போதாமை காரணமாக ஒரு சில மாவட்டங்களில் ஒரு சில பரீட்சை நிலையம் நிறுவப்படாத சந்தர்ப்பத்தில், பரீட்சார்த்திகளின் இரண்டாவது விருப்பத் தெரிவிக்கோ அல்லது அம்மாவட்டத்திற்கு அண்மித்துள்ள வேறு நிலையத்திற்கோ அவர்கள் மாற்றப்படலாம். விண்ணப்பித்துள்ள நகரம் தொடர்பில் பின்னர் மாற்றுவதற்கு இடமளிக்கப்படமாட்டாது.

கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளைக் கொண்டுள்ள இருபாலாறிடமிருந்தும் இப்பதவிக்காக விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

## 2. தகைமைகள் :

- (i) ஒவ்வொரு விண்ணப்பதாரியும் தாம் பின்வரும் விடயங்கள் தொடர்பிலான திருப்திகரமான சான்றிதழினைச் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும் :

- (அ) இலங்கைப் பிரசையாகவும் ;  
(ஆ) மிகச் சிறந்த ஒழுக்கமுடையவராகவும் ;  
(இ) விண்ணப்ப முடிவுத் திகதியன்று 18 வயதுக்கு குறையாதவராகவும் 24 வயதுக்கு மேற்படாதவராகவும் இருத்தல் வேண்டும். (இதற்கிணங்க 1999.06.23 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்பதாக பிறந்த மற்றும் 1993.06.23 ஆந் திகதி அல்லது அதற்குப் பின்னர் பிறந்தவர்கள் இப்பரீட்சைக்கு விண்ணப்பிக்கத் தகுதியுடையவராவர்.)

**குறிப்பு.-** ஏதேனும் சமயக் கிளையில் மதகுரு அந்தஸ்திலுள்ள எந்தவொரு நபருக்கும் இப்பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு அனுமதிக்கப்பட மாட்டாது.

- (ii) உடற் தகைமைகள்.- ஆண்களின் விடயத்தில் அவர் களுடைய உயரமானது 5 அடி 5 அங்குலத்துக்குக் குறையாமலும் மார்புச் சுற்றளவு (விரிவடைந்த நிலையில்) 33 அங்குலத்துக்குக் குறையாமலும் இருத்தல் வேண்டும்.

பெண்களின் விடயத்தில் அவர்களுடைய உயரமானது 5 அடி 3 அங்குலத்துக்குக் குறையாமல் இருத்தல் வேண்டும்.

- (iii) கல்வித் தகைமைகள்.- ஒவ்வொரு விண்ணப்பதாரி களும் பின்வரும் கல்வித் தகைமைகளை உடையவர்களாக இருத்தல் வேண்டும் :

- (அ) கல்விப் பொதுத் தராதரப்பத்திர (உயர்தரப்) பரீட்சையில் ஒரே தடவையில் மூன்று பிரதான பாடங்களில் சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும் ; அத்துடன்

(ஆ) கல்விப் பொதுத் தராதரப்பத்திர (சாதாரண தர) சான்றிதழ் பரீட்சையில் இரு தடவைகளில் பிரதான பாடங்களான சிங்கள மொழி அல்லது தமிழ் மொழி மற்றும் கணிதம் அடங்கலாக ஐந்து பாடங்களில் திறமைச்சித்தியும் ஆங்கில மொழியில் ஆகக்குறைந்தது சாதாரண சித்தி அடங்கலாக ஆறு பாடங்களில் சித்திபெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

## 3. சேவை நிபந்தனைகள் :

- (i) வேதனம்.- இப்பதவிக்கான திரட்டிய மாதாந்த வேதன அளவுத்திட்டம் வருமாறு.-  
ரூபா 29,540-300 X 7- 370 X 27 - 41,630 (பொது நிருவாகச் சுற்றறிக்கை இல. 3/ 2016 ஆ. எஸ்-1)  
(01.01.2016 ஆந் திகதி தொடக்கம் 01.01.2020 ஆந் திகதி வரையிலான சம்பளக் கொடுப்பனவானது 03/ 2016 ஆம் இலக்க பொது நிர்வாகச் சுற்றறிக்கையின் ஏற்பாடுகளுக்கிணங்க அமையும்.)
- (ii) இப்பதவி நிரந்தரமானதும் ஓய்வூதியத் துக்குரியதுமாகும் என்பதுடன் எதிர்காலத்தில் ஓய்வூதிய திட்டம் தொடர்பில், அரசாங்கத்தினால் எடுக்கப்படும் தீர்மானங்களுக்கு இணக்குதலும் வேண்டும்.
- (iii) சித்திபெற்று தெரிவாகும் பரீட்சார்த்திகள் நியமனத் திகதியிலிருந்து மூன்று ஆண்டுகாலப்பகுதிக்கு தகுதிகாண் நிலையில் வைக்கப்பட்டு நியமனம் வழங்கப்படும்.
- (iv) நியமனம் பெற்றவர்கள் நாட்டின் எப்பகுதியிலும் சேவையாற்றக்கூடிய உடல் தகுதியினை உடையவர்கள் என்பதை பரீட்சிப்பதற்காக அரசாங்க மருத்துவ உத்தியோகத்தர் ஒருவரினால் நடாத்தப்படும் மருத்துவ பரிசோதனைக்கு உட்படுதல் வேண்டும்.
- (v) நியமனம் பெற்றவர்கள் இத்தீவின் எப்பாகத்திலும் இரவிலும் பசலிலும் சேவையாற்றுவதற்கு பணிக்கப் பட்டுள்ளார்கள்.
- (vi) அரசாங்க வர்த்தமானி அறிவித்தலின் பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) ஆம் பிரிவின் தொடக்கத்தில் வெளியிடப்பட்டுள்ள அரசாங்க சேவைப் பதவிகளுக்கு ஏற்புடையதான பொது நிபந்தனைகளுக்கு சவனம் கோரப்படுகின்றது.

4. பரீட்சைத் திட்டம்.- ஆட்சேர்ப்புக்கான பரீட்சையானது பின்வரும் மூன்று (3) வினாப்பத்திரங்களைக் கொண்டிருக்கும் :-

	<i>புள்ளிகள்</i>
(i) உளச்சார்புப் பரீட்சை (1 மணித்தியாலம்)	100
(ii) கணிதம் (1 மணித்தியாலம்)	100
(iii) ஆங்கில மொழி (1 1/ 2 மணித்தியாலங்கள்)	100
மொத்தம்	300

**உள்சார்புப் பரீட்சை வினாத்தாள்.-** இவ்வினாத்தாளானது விண்ணப்பதாரியினது மொழித் தேர்ச்சி மற்றும் தர்க்க ரீதியான அறிவினை அளவிடும் வகையில் தயாரிக்கப்பட்டதாக இருக்கும் (இவ்வினாத்தாளானது 50 பல்தேர்வு வினாக்கள் மற்றும் குறுகிய விடையளிக்கும் வகையிலான வினாக்களைக் கொண்டிருக்கும்). சகல வினாக்களுக்கும் விடையளித்தல் வேண்டும்.

**கணித வினாத்தாள்.-** இவ்வினாத்தாளானது கணித அறிவினை பரிசோதிப்பதற்கான வினாக்களைக் கொண்டிருக்கும். சகல வினாக்களுக்கும் விடையளித்தல் வேண்டும்.

**ஆங்கில மொழி வினாத்தாள்.-** விண்ணப்பதாரிகளது வாசிப்பு, எழுத்து கிரகித்தல் மற்றும் தொடர்பாடல் திறன்களை பரிசோதிப்பதற்காக தயாரிக்கப்பட்டதாக இருக்கும். சகல வினாக்களுக்கும் விடையளித்தல் வேண்டும்.

**குறிப்பு.-** இப்பரீட்சையானது சிங்களம், ஆங்கிலம், தமிழ் ஆகிய மூன்று மொழிகளிலும் நடத்தப்படும். இந்த அறிவித்தலின் பந்தி 2 (iii) இல் குறிப்பிடப்பட்ட தகைமை பரீட்சையில் சித்திபெற்ற மொழியிலேயே விண்ணப்பதாரி பரீட்சைக்கு தோற்ற வேண்டும். எனினும் தகைமை பரீட்சையை ஆங்கிலம் அல்லது தமிழ் மொழியில் சித்திபெறும் ஒரு விண்ணப்பதாரி அல்லது தமிழ் அல்லது ஆங்கில மொழியில் கல்விகற்ற ஒரு விண்ணப்பதாரி தாம் விரும்பினால் இப்பரீட்சைக்கு சிங்கள மொழியில் தோற்றலாம். பரீட்சார்த்தி விண்ணப்பத்திற் கொடுத்த பரீட்சை மொழியை மாற்றுவதற்கு அனுமதி வழங்கப்பட மாட்டாது.

(i) தெளிவற்ற எழுத்துக்கும் எழுத்துப் பிழைகளுக்கும் புள்ளிகள் குறைக்கப்படும்.

(ii) தகைமையுடைய விண்ணப்பதாரர்களுக்கு பரீட்சைக்கான அனுமதி அட்டைகளானது பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் அனுப்பிவைக்கப்படும். ஆனால் பரீட்சார்த்தி ஒருவருக்கு பரீட்சை அனுமதி அட்டை வழங்கப்படுவது பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கான சகல தகைமைகளையும் பெற்றுள்ளார் எனக் கருதுதல் ஆகாது. பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் சட்டதிட்டங்களுக்கு பரீட்சார்த்திகள் கீழ்ப்படிதல் வேண்டும். அச்சட்டதிட்டங்களை மீறினால் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் தண்டனைகளுக்கு ஆளாகுதல் வேண்டும்.

(iii) **மதிப்பிடுகை.-** ஒவ்வொரு வினாப்பத்திரத்திற்கும் 60% அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட புள்ளிகளைக் கொண்ட விண்ணப்பதாரிகள் தற்போதுள்ள வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கைக்கு இணங்க மொத்தத்தின் இறங்குவரிசையில் முதற்கட்ட நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவர். முதற்கட்ட நேர்முகப் பரீட்சையில் விளையாட்டு திறமைகளுக்காக ஆகக் கூடியது 10 புள்ளிகள் வழங்கப்படும். அதன் பின்னர் பொது நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவர். இதன்போது எவ்வித புள்ளிகளும் வழங்கப்படமாட்டாது.

பரீட்சைகளில் பெறப்பட்ட மொத்தப் புள்ளிகளும் முதற்கட்ட நேர்முகப் பரீட்சையில் வழங்கப்பட்ட புள்ளிகளும் மாத்திரமே கவனத்திற்கொள்ளப்படும்.

**முதற்கட்ட நேர்முகப் பரீட்சையில் புள்ளிகள் வழங்கப்படும் நடைமுறை :**

**வலய மட்டத்தில் தனிப்பட்ட விளையாட்டுக்கான புள்ளிகள்.-** முதலாமிடத்திற்கு 3 புள்ளிகள், இரண்டாமிடத்திற்கு 2 புள்ளிகள் மற்றும் மூன்றாமிடத்திற்கு 1 புள்ளி.

**மாவட்ட மட்டத்தில் தனிப்பட்ட விளையாட்டுக்கான புள்ளிகள்.-** முதலாமிடத்திற்கு 4 புள்ளிகள், இரண்டாமிடத்திற்கு 3 புள்ளிகள் மற்றும் மூன்றாமிடத்திற்கு 2 புள்ளிகள்.

**தேசிய மட்டத்தில் தனிப்பட்ட விளையாட்டுக்கான புள்ளிகள்.-** முதலாமிடத்திற்கு 5 புள்ளிகள், இரண்டாமிடத்திற்கு 4 புள்ளிகள் மற்றும் மூன்றாமிடத்திற்கு 3 புள்ளிகள்.

**5. தெரிவுமுறை அடிப்படை அல்லது தேர்ந்தெடுக்கும் முறை.-** எழுத்துப் பரீட்சையிலும் நேர்முகப் பரீட்சையிலும் திறம்பட சித்தியடைந்த விண்ணப்பதாரர்கள் நிதி அமைச்சினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட வெற்றிட எண்ணிக்கைக்கு ஏற்ப நியமனங்களை உறுதிப்படுத்துவதற்குத் தெரிவுசெய்யப்படுவர். நிரப்பப்படவுள்ள வெற்றிடங்களில் 10% பெண் விண்ணப்பதாரிகளுக்கு ஒதுக்கிவைக்கப்படும்.

(i) **பெறுபேறு வெளியிடல்.-** எழுத்துப் பரீட்சையில் சித்தியடைந்து நேர்முகப் பரீட்சைக்குத் தகுதிபெற்ற விண்ணப்பதாரியின் எழுத்துப் பரீட்சைப் புள்ளி மற்றும் நேர்முகப் பரீட்சையின் புள்ளி ஆகியவற்றின் மொத்தப் புள்ளிகளுக்கிணங்க இறங்குவரிசையில் தயாரிக்கப்பட்ட பட்டியலானது பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் சுங்கப் பணிப்பாளர் நாயகம் அவர்களுக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும். இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களம் பரீட்சைக்குத் தோற்றிய சகல பரீட்சார்த்திகளதும் பெறுபேறு தபாலிலோ அல்லது [www.results.exams.gov.lk](http://www.results.exams.gov.lk) எனும் அலுவலக வெப் தளத்தினூடாகவோ இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்தினால் வெளியிடப்படும்.

**குறிப்பு.-** இலங்கை சுங்கத் திணைக்களத்தினது வேலைகளுக்கேற்ப பெண் அலுவலர்களும் இரவு வேளையில் கடமைபுரிய வேண்டியிருக்கும்.

6. விண்ணப்பதாரர் (ஆண்/ பெண்) ஒவ்வொருவரும் பரீட்சைக்குரிய விண்ணப்பத் திகதி முடிவுறுவதற்கு முன்னர் சகல தேவைப்பாடுகளையும் பூர்த்திசெய்திருத்தல் வேண்டுமென்பது கட்டாயமானதாகும்.

**7. விண்ணப்பிக்கும் முறை :**

(i) இந்த அறிவித்தலின் இறுதியில் மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம் ஒன்று பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ளது. விண்ணப்பதாரிகள் தாம் பரீட்சை எழுதுவதற்கு உத்தேசித்துள்ள மொழிமுலத்தில் தாமாகவே





உரிய முறையில் பூரணப்படுத்திய விண்ணப்பங்களை முடிவுத் திகதியன்றோ அல்லது அதற்கு முன்னதாகவோ சமர்ப்பித்துள்ள விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம், கையொப்பத்தினை உறுதிப்படுத்தல் மற்றும் பரீட்சைக் கட்டண பற்றுச்சீட்டுடன் திணைக்களத் தலைவரது (தேவையாயின்) உறுதிப்படுத்தல் போன்ற விடயங்களைப் பூரணப்படுத்திய சகல விண்ணப்பதாரிகளுக்கும் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் அனுமதி அட்டைகள் விநியோகிக்கப்படும்.

பரீட்சார்த்திகளுக்கு அனுமதி அட்டை விநியோகிக்கப்பட்டதும் அது தொடர்பாக பரீட்சைத் திணைக்களம் பத்திரிகை அறிவிப்பொன்றினை வெளியிடும். அவ் அறிவித்தல் வெளியாகி இரண்டு அல்லது மூன்று நாட்கள் சென்ற பின்னரும் அனுமதி அட்டை கிடைக்கப்பெறாத விண்ணப்பதாரி அறிவிப்பில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு அது தொடர்பாக பரீட்சைத் திணைக்களத்திற்கு அறிவித்தல் வேண்டும். அப்போது விண்ணப்பதாரியின் முழுப்பெயர், விலாசம், தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் மற்றும் விண்ணப்பித்த பரீட்சையின் பெயர் என்பன குறிப்பிடப்படல் வேண்டும். விண்ணப்பதாரி கொழும்பின் வெளிப்பிரதேசத்தில் வசிப்பவராயின், மேலே குறிப்பிட்ட விடயங்களுடன் அனுமதி அட்டை அனுப்புவதற்கான தொலைநகல் இலக்கம், குறிப்பிட்ட உங்களது கோரிக்கைக் கடிதமொன்றினை அனுப்புவதன் மூலம் திணைக்களத்தினை தொடர்புகொள்வதற்கு மிசவும் பொருத்தமாகவிருக்கும். இதன்போது பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டு மற்றும் பதிவுத்தபால் இலக்கம் என்பவற்றுடன் விண்ணப்பப்படிவத்தின் பிரதியொன்றினைச் சமர்ப்பிப்பதன் மூலம் இதனை மேலும் இலகுவாகப் பெற்றுக்கொள்ள முடியும்.

(ii) பரீட்சைக்குத் தோற்றுக்கின்ற சகல விண்ணப்பதாரிகளும் பரீட்சை அனுமதி அட்டையில் தமது கையொப்பத்தினை உறுதிப்படுத்திக் கொள்ளுவதுடன் அனுமதிக்கப்பட்ட பரீட்சை மண்டபத்தில் பரீட்சைக்குத் தோற்றுதல் வேண்டும். பரீட்சைக்குத் தோற்றும் முதல் நாளில் பரீட்சை மண்டப மேற்பார்வையாளரிடம் கையொப்பத்தினை அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட தமது அனுமதி அட்டைகளைச் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். அனுமதி அட்டையைச் சமர்ப்பிக்கத் தவறும் பரீட்சார்த்திகள் பரீட்சைக்குத் தோற்ற அனுமதிக்கப்பட மாட்டார்கள். பரீட்சார்த்திகளுக்கான விதிகளும் ஒழுங்குவிதிகளும் இவ்வர்த்தமானியின் பகுதி I : தொகுதி II (அ) இல் வேறாக தரப்பட்டுள்ளன. இந்த விதிகளுக்கு பரீட்சார்த்திகள் கட்டுப்படுத்தல் வேண்டும்.

(iii) விண்ணப்பங்கள் கிடைக்கப்பெற்றமை பற்றிய அறிவித்தலானது விண்ணப்பதாரர்களுக்கு விநியோகிக்கப்பட மாட்டாது. பரீட்சையினை நடாத்துதல் மற்றும் பெறுபேற்றினை வெளியிடுதல் தொடர்பில் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் சட்ட திட்டங்களுக்கு பரீட்சார்த்திகள் கீழ்ப்படிதல் வேண்டும். இந்த விதிகள் மற்றும் ஒழுங்குவிதிகளை மீறுகின்ற சந்தர்ப்பத்தில் அவர் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் தண்டனைகளுக்கு ஆளாக நேரிடும்.

குறிப்பு.- பரீட்சார்த்தி ஒருவருக்கு அனுமதி அட்டை வழங்கப்படுவது அவர் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கான சகல தகுதிகளையும் உடையவர் என்பதை ஏற்றுக்கொள்ளும் ஒரு சாதனமாக கொள்ளவியலாது.

9. பரீட்சார்த்தியின் ஆளடையாளம்.- பரீட்சார்த்திகள் அவர்களது அடையாளத்தினை நிரூபித்தல் வேண்டும். இந்நோக்கத்திற்காக பின்வரும் ஆவணங்களில் ஏதேனுமொன்று ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் :-

- (அ) ஆட்களைப் பதிவு செய்யும் திணைக்களத்தினால் வழங்கப்பட்ட தேசிய ஆளடையாள அட்டை ;
- (ஆ) பரீட்சைத் திகதிக்கு முன்பதாக ஐந்து ஆண்டுகளுக்கு மேற்படாது வழங்கப்பட்ட செல்லுபடியான கடவுச் சீட்டு.

மேற்கூறப்பட்டவாறான ஆவணமொன்றினைச் சமர்ப்பிக்கத் தவறும் பரீட்சார்த்தியின் பரீட்சார்த்தத் தன்மை பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தின் தற்றுணிபின் பெயரில் நிராகரிக்கப்படலாம்.

10. தகைமை ஆவணங்கள்.- (i) விண்ணப்பத்துடன், பரீட்சைக் கட்டணமாக செலுத்தப்பட்ட காசுக்கட்டளை தவிரந்த பிற ஆவணங்கள் எதுவும் விண்ணப்பத்துடன் அனுப்பப்படலாகாது. ஆனால் விதித்துரைக்கப்பட்டுள்ளதன் பிரகாரம் தேவையான விபரங்கள் விண்ணப்பத்தில் தரப்பட்டிருத்தல் வேண்டும். இந்த முறையில் சகல அம்சங்களிலும் பூர்த்தியெய்யப்படாத விண்ணப்பமானது அதன் தகுதிகளின் பெயரில் தீர்மானிக்கப்பட்டு நிராகரிக்கப்படலாம்.

(ii) நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படும் தகுதிபெற்ற பரீட்சார்த்திகள் தமது தகைமைகளை நிரூபிப்பதற்கான ஆவணச்சான்றிதழ்களைச் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

(iii) பின்வரும் ஆவணங்களின் மூலப்பிரதிகள் தேவைப்படும் :

(அ) பொறுப்புள்ள ஆளொருவரினால் ஒப்பமிடப்பட்ட குணநலச் சான்றிதழ்.

குறிப்பு.- இத்தகைய குணநலச் சான்றிதழானது சமாதான நீதவான், வழங்கறிஞர், வதிவிட பிரதேச செயலாளர் அல்லது ஆண்டொற்றிற்கு 2,40,360 ரூபா அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட தொகையை திரட்டிய சம்பளமாகப் பெறும் நிரந்தர அரசாங்க உத்தியோகத்தர் அல்லது பொதுவாக நன்கு பிரசித்திபெற்ற இலகுவில் விபரங்களைப் பெற்றுக் கொள்ளக்கூடியவருமான ஒருவரால் பெறப்படலாம். இத்தகைய உறுதிப்படுத்துபவரது பெயர், பதவி, முகவரி என்பன சான்றுப் படுத்தலில் தெளிவாக குறிப்பிடல் வேண்டும்.

(அரசாங்க சேவையில் நிரந்தர பதவி வகிக்கும் பரீட்சார்த்திகளின் விடயத்தில் அவர்கள் குணநலச் சான்றிதழ்களை சமர்ப்பிக்கும்படி கேட்கப்பட மாட்டார்கள்.)

(ஆ) பரீட்சார்த்தியின் பிறப்புப் பதிவினது சான்றுப்படுத்தப் பட்ட ஒரு பிரதி அல்லது பதிவாளர் நாயகத்தினால் வழங்கப்பட்ட வயது பற்றிய ஒரு விசேட சான்றிதழ் (பிறப்பு பதிவுசெய்யப்படாத பரீட்சார்த்திகளது விடயத்தில்)

குறிப்பு.- (i) பாடசாலை அல்லது கல்வித் தேவைகளுக்கென வழங்கப்பட்ட விசேட பிறப்புச் சான்றிதழ் அல்லது பிறப்புப் பதிவிலிருந்து எடுக்கப்பட்ட சான்றுப்படுத்தப்பட்டதொரு பிரதி என்பன ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.

(ii) பிறப்புச் சான்றிதழ்களுக்குப் பதிலாக நம்பிக்கை உறுதிப் பத்திரங்களோ அல்லது ஞானஸ்நான சான்றிதழ்களோ ஏற்றுக் கொள்ளப்பட மாட்டாது.

பரீட்சார்த்தி சாதாரணமாக பயன்படுத்தும் பெயர் அல்லது பெயர்களிலிருந்து பிறப்புச் சான்றிதழில் உள்ள பெயர் அல்லது பெயர்கள் வேறுபடி அல்லது பரீட்சைக்கு விண்ணப்பதாரி தோற்றும் பெயர் வேறுபடி பிறப்புகள், இறப்புகள் பதிவுச் சட்டத்தின் (அத்தியாயம் 110) 27 ஆம், 28 ஆம் பிரிவுகளின் நியதிகளுக்கு அமைய பிறப்புப் பதிவிலுள்ள பெயரைத் திருத்துவதற்கான நடவடிக்கை உடனடியாக எடுக்கப்படல் வேண்டும்.

(iii) இலங்கைப் பிரசை என்ற பதிவுச்சான்றிதழ் அல்லது வம்சாவளிப் பிரசாவரிமைக்கான கோரிக்கை ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட மூல உத்தியோகபூர்வ கடிதம் (ஏற்புடையதாயின்)

(iv) கல்வித் தகைமை மூலச்சான்றிதழ்கள் அல்லது அத்தகைய சான்றிதழ்கள் வழங்கப்படாதவிடத்து ஏனைய உத்தியோகபூர்வ ஆவணங்கள்

(v) வலய/ மாவட்ட/ தேசிய விளையாட்டு போட்டிகளில் பெற்றுக் கொண்ட நிரூபண ஆவணம்

(vi) விண்ணப்பத்தினை அனுப்புகின்ற சமயத்தில் சகல தேவையான ஆவணங்களையும் தயாராக வைத்திருக்கும்படி பரீட்சார்த்திகள் கேட்கப்படுகின்றனர். தேவையான ஆவணங்களை சமர்ப்பிப்பதற்கு தவறுகின்ற அல்லது தேவையான சந்தர்ப்பத்தில் அவற்றைச் சமர்ப்பிப்பதில் தாமதங்களை ஏற்படுத்துகின்ற பரீட்சார்த்திகள் இப்பதவிக்கான நியமனத்திற்கு தகுதியற்றவர்களாவர்.

11. தவறான தகவல்களை சமர்ப்பிப்பதற்கான தண்டனை.- இப்பரீட்சைக்கான ஒழுங்குவிதிகளின்படி எவரேனும் பரீட்சார்த்தி ஒருவர் அதற்குத் தோற்றுவதற்கு தகைமை அற்றவர் எனத் தெரியவருமாயின் பரீட்சையின் முன்னரோ அல்லது பரீட்சையின் போதோ அல்லது பரீட்சையின் பின்னரோ எச்சந்தர்ப்பத்திலும் அவருடைய பரீட்சார்த்தி உரிமை இரத்துச்செய்யப்படலாம்.

பரீட்சைக்கு விண்ணப்பதாரி ஒருவரினால் தரப்பட்டுள்ள விண்ணப்பங்கள் ஏதேனும் அவரது அறிவுக்கு எட்டியவரையில் தவறானவை என அல்லது வேண்டுமென்றே விபரங்களைத் தரவில்லையென காணப்படி அல்லது அவரது சேவைக் காலத்தின் எக்காலப்பகுதியிலேனும் அவர் பரீட்சைக்குத் தோற்றும் தகைமையற்றவர் என நிரூபிக்கப்படி அவர் சேவையிலிருந்து உடனடியாக நீக்கப்படுவார். இந்த அறிவித்தலில் தரப்பட்டுள்ள தேவைப்பாடுகளுக்கு அமைவாக இல்லாத விண்ணப்பதாரிகளின் விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

12. இந்த ஒழுங்குவிதிகளில் சுவனிக்கப்படாத ஏதேனும் விடயம் சுங்கப் பணிப்பாளர் நாயகத்தின் தற்றுணிப்படி கையாளப்படும்.

13. சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கிலம் ஆகிய மொழி மூலம் வெளியிடப்படுகின்ற இந்த அறிவித்தலில் யாதேனும்

வித்தியாசம் காணப்படி சிங்கள மொழியில் வெளியிடப்படும் அறிவித்தலே வலுப்பெறும்.

சுங்கப் பணிப்பாளர் நாயகம்.

இலங்கை சுங்கத் திணைக்களம்,  
 “சுங்க இல்லம்”,  
 இல. 40, பிரதான வீதி,  
 கொழும்பு 11.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

**இலங்கை சுங்கத் திணைக்களத்தின் சுங்கப் பரிசோதகர் தரம் II பதவிகளுக்கு ஆட்சேர்ப்பதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2017**

OPEN COMPETITIVE EXAMINATION FOR RECRUITMENT TO POSTS OF INSPECTOR OF CUSTOMS, GRADE II OF SRI LANKA CUSTOMS DEPARTMENT - 2017

(அலுவலக பாவனைக்கு மாத்திரம்)

நீர் இப்பரீட்சையில் தோற்றுவதற்கான மொழிமூலம் :

சிங்களம் - 2

தமிழ் - 3

ஆங்கிலம் - 4

(கூட்டினுள் பொருத்தமான இலக்கத்தை எழுதவும்)

தெரிவுசெய்த நகரமும் நகர எண்ணும் :

(அட்டவணை 1 ஐப் பார்க்கவும்)

	நகரம்	நகர எண்
1		
2		

1. விண்ணப்பதாரரின் பெயர் :-----.

1.1 இறுதியில் முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்கள்) உதாரணம் :-  
 SILVA, B.A. :-----.

1.2 முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் (தமிழில்/ ஆங்கிலத்தில்) :-----.

1.3 முதலெழுத்துக்களால் குறிக்கும் பெயர்கள் (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :-----.

(சிங்களத்தில்/ தமிழில்) :-----.

2. நிரந்தர வதிவிட விலாசம் (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :-----.

அனுமதி அட்டை அனுப்புவதற்கான விலாசம் :-----.

3. தேசிய ஆள் அடையாள அட்டையினது விபரங்கள் :-----.

3.1 தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் :

3.2 வழங்கப்பட்ட திகதி :



13. விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தல் (பொருத்தமற்றதை வெட்டிவிடவும்) :

இவ்விண்ணப்பத்தைச் சமர்ப்பிக்கும் திரு./ திருமதி/ செல்வி ..... என்பவரை எனக்கு தனிப்பட்ட முறையில் தெரியும் என்றும் அவரது கையொப்பம் எனது முன்னிலையில் ..... ஆந் திகதி இடப்பட்டது என்பதையும் அவர் உரிய பரீட்சைக் கட்டணத்தைச் செலுத்திப் பெற்றுக்கொண்ட பற்றுச்சீட்டானது இணைக்கப்பட்டுள்ளது எனவும் நான் இத்தால் உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.

----,

உறுதிப்படுத்துவரது கையொப்பம்.

உறுதிப்படுத்துபவரது முழுப்பெயர் :-----.

பதவி :-----.

விலாசம் :-----.

திகதி :-----.

**குறிப்பு.**- வர்த்தமான அறிவித்தலில் 7 (V) ஆம் பந்தியில் குறிப்பிட்டதொரு நபரினால் உறுதிப்படுத்தப்படல் வேண்டும்.

14. திணைக்கள/ சபை/ கூட்டுத்தாபனத் தலைவரின் சான்றிதழ் :

இவ்விண்ணப்பத்தைச் சமர்ப்பிக்கும் திரு./ திருமதி/ செல்வி ..... என்பவர் இவ் அமைச்சில்/ திணைக்களத்தில்/ சபையில்/ கூட்டுத்தாபனத்தில் கடமை புரிபவர் என்றும் அவர் மேலே குறிப்பிட்ட பதவிக்குத் தெரிவுசெய்யப்பட்டின் அவரை விடுவிக்க முடியும்.

----,

திணைக்கள/ சபை/ கூட்டுத்தாபனத்

தலைவரினது கையொப்பம்.

(அலுவலக முத்திரை) :

திணைக்களத் தலைவரது பெயர் :-----.

பதவி :-----.

திணைக்களத்தின் விலாசம் :-----.

திகதி :-----.

5-636